

Kúpna zmluva č. 2/2019

uzatvorená podľa § 409 a nasl. zákona č.513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov(d ďalej len „zmluva“)

I.

Zmluvné strany

I.1.

Kupujúci: Centrum sociálnych služieb - LÚČ
Sídlo: Pruské 399, 01852 Pruské
Štatutárny orgán: Mgr. Zuzana Bartovičová, riaditeľ
IČO: 00632392
DIČ: 2021388303
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
Číslo účtu IBAN: SK 6281800000007000509626
Kontakt: 042/449 26 34

I.2.

Predávajúci: OMES, spol. s r.o.
Sídlo: Divina – Lúky 27, 013 31 Divina
Štatutárny orgán: Mgr. Peter Latko - konateľ
Bankové spojenie: VÚB, a.s., pobočka Žilina
Číslo účtu: SK09 0200 0000 0034 4475 2055
IČO: 47 505 214
DIČ/IČ DPH: SK2023960994
Zapísaný v: Obchodný register Okresného súdu Žilina, oddiel: Sro, vložka č. 63230/L

(ďalej spolu len ako „Zmluvné strany“)

Preambula

Túto zmluvu uzatvárajú zmluvné strany ako výsledok verejného obstarávania v zmysle § 3 ods. 2 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

II.

Predmet zmluvy

- II.1. Predmetom tejto zmluvy je „**Pec - elektrická trojtrúba**“ (ďalej len „predmet zmluvy“). Predmet zmluvy je špecifikovaný v Prílohe č. 1, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy.
- II.2. Predávajúci sa na základe tejto zmluvy a v rozsahu v nej vymedzenom zaväzuje dodať predmet zmluvy a previesť na Kupujúceho vlastnícke právo.
- II.3. Záväzok Predávajúceho dodať Kupujúcemu predmet zmluvy je splnený jeho protokolárnym odovzdaním Kupujúcemu alebo ním poverenej osoby.
- II.4. Kupujúci sa zaväzuje predmet zmluvy prevziať a zaplatiť zaň dohodnutú kúpnu cenu.

III.

Dodacie podmienky

III.1 Predávajúci sa zaväzuje dodať predmet zmluvy Kupujúcemu do 21 dní odo dňa účinnosti tejto zmluvy.

III.2. Miestom dodania predmetu zmluvy je sídlo Kupujúceho: Centrum sociálnych služieb - LÚČ, 01852 Pruské č. 399 - prevádzka Kuchyňa.

III.3. Kupujúci sa zaväzuje protokolárne prevziať predmet zmluvy v termíne podľa oznámenia Predávajúceho. Oznámenie o termíne dodania predmetu zmluvy je Predávajúci povinný oznámiť Kupujúcemu písomne alebo elektronicky minimálne tri pracovné dni vopred.

III.4. Kupujúci je povinný bez zbytočného odkladu upozorniť Predávajúceho na zjavné vady zrejme už pri doručení tovaru.

III.5. Predávajúci je povinný vyhotoviť dodací list na tovar špecifikovaný v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy. Kupujúci je povinný po prevzatí predmetu zmluvy dodací list písomne potvrdiť.

IV.

Cena

IV.1. Cena je stanovená podľa zákona NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a predloženej ponuky, ako cena maximálna, vrátane nákladov, spojených s dodaním predmetu zmluvy do miesta určenia a je záväzná počas platnosti zmluvy.

IV.2. Cena predmetu zmluvy bola dohodnutá vo výške 2.350,-EUR s DPH.

Cena celkom bez DPH predstavuje: 1.958,33 - EUR, 20% DPH 391.67- EUR, spolu s DPH: 2.350 EUR

V.

Platobné podmienky

V.1. Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť Predávajúcemu dohodnutú kúpnu cenu podľa čl. IV. tejto zmluvy na základe Predávajúcim vystavenej faktúry.

V.2. Faktúra musí obsahovať náležitosti daňového dokladu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov a zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. Ak faktúra neobsahuje náležitosti daňového dokladu, resp. obsahuje nesprávne údaje, je Kupujúci oprávnený vrátiť faktúru Predávajúcemu na doplnenie alebo jej zmenu. Predávajúci je povinný najneskôr do troch pracovných dní faktúru opraviť a doručiť ju Kupujúcemu. Nová lehota splatnosti faktúry začne plynúť odo dňa doručenia opravenej faktúry Kupujúcemu.

V.3. Splatnosť faktúry je 21 dní odo dňa jej vystavenia. V prípade, že splatnosť faktúry pripadne na sobotu, nedeľu alebo deň pracovného pokoja, bude za deň splatnosti považovaný najbližší nasledujúci pracovný deň.

V.4. Peňažný záväzok Kupujúceho je splnený pripísaním fakturovanej sumy na účet Predávajúceho.

VI.

Porušenie zmluvných povinností a jeho následky

VI.1. V prípade omeškania Kupujúceho s úhradou faktúry je Predávajúci oprávnený uplatniť si voči Kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z celkovej ceny tovaru bez DPH za každý deň omeškania. Uplatnením zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo Predávajúceho na náhradu škody. VI.2. V prípade omeškania Predávajúceho s dodaním predmetu Zmluvy o viac ako 30 dní

je Kupujúci oprávnený požadovať zmluvnú pokutu vo výške 2% z celkovej ceny predmetu zmluvy bez DPH.

VII.

Vlastnícke právo a prechod nebezpečenstva škody

VII.1. Zmluvné strany sa dohodli, že Kupujúci nadobúda vlastnícke právo k tovaru jeho uhradením v plnej výške.

VII.2. Nebezpečenstvo škody na tovare prechádza na Kupujúceho momentom prevzatia tovaru na základe Preberacieho protokolu.

VIII.

Vady tovaru a záručná doba

VIII.1. Záručná doba sa stanovuje na 24 mesiacov na zariadenie ako celok, za predpokladu vykonania pravidelných autorizovaných servisných prehliadok dodávateľom. Záručná doba začína plynúť dňom podpísania Preberacieho protokolu oboma zmluvnými stranami.

VIII.2. Predávajúci zodpovedá za vady, ktorú má tovar v okamihu, keď prechádza nebezpečenstvo škody na tovare na Kupujúceho, aj keď sa vada stala zjavnou až po tomto čase.

VIII.3 Predávajúci sa zaväzuje reklamovanú vadu odstrániť a tovar uviesť do prevádzkyschopného stavu najneskôr do 10 pracovných dní od nahlásenia vady. Záručný servis sa predávajúci zaväzuje zabezpečovať výhradne odborne spôsobilými osobami zaškolenými u výrobcu tovaru.

IX.

Zodpovednosť za škodu

IX.1. Predávajúci, resp. kupujúci je povinný nahradiť druhej zmluvnej strane škodu, ktorú mu spôsobil porušením svojej povinnosti.

IX.2. Nárok na náhradu škody nezaniká ani v prípade odstúpenia od zmluvy.

X.

Vyššia moc

X.1. Za prípady vyššej moci sú považované nasledujúce mimoriadne okolnosti a skutočnosti, ktoré nastali objektívne po uzatvorení zmluvy bez zavinenia ktorejkoľvek zmluvnej strany, nemohli byť zmluvnými stranami predvídané alebo odvrátené a dočasne alebo trvalo znemožňujú jej plnenie: štrajk mimo povinnej zmluvnej strany, epidémia, požiar, prírodná katastrofa, mobilizácia, vojna, povstanie, vyhlásenie mimoriadneho stavu, zabavenie tovaru, embargo, zákaz transferu devíz, poruchy a všeobecný nedostatok dopravných prostriedkov, všeobecný nedostatok vstupných materiálov a surovín, nezavinená regulácia odberu energií a pod..

X.2. Zmluvná strana postihnutá okolnosťami vyššej moci je povinná okamžite oznámiť túto skutočnosť druhej zmluvnej strane. Zmluvné strany sa oslobodzujú od zodpovednosti za čiastočné alebo úplné nesplnenie zmluvných záväzkov, pokiaľ ich splnenie bolo ovplyvnené, alebo znemožnené neodvratiteľnými okolnosťami. V tomto prípade sa predlžuje lehota plnenia zmluvných povinností o dobu, počas ktorej budú následky neodvratiteľných okolností trvať. Povinnosť preukázať existenciu okolností vyššej moci má tá zmluvná strana, ktorá sa jej dovoľáva.

XI. Osobitné ustanovenia

XI.1. Zmluvné strany sa dohodli, že počas trvania zmluvy sa budú vzájomne informovať o všetkých zmenách a rozhodujúcich skutočnostiach, ktoré môžu mať vplyv na plnenie záväzkov.

XI.2. Zmluvné strany sú povinné zachovať obchodné tajomstvo vo vzťahu k obsahu tejto zmluvy a ku skutočnostiam obchodnej, výrobnjej, alebo technickej povahy, ktoré majú skutočnú, alebo aspoň potenciálnu materiálnu, alebo nemateriálnu hodnotu, nie sú v príslušných odborných kruhoch bežne dostupné, majú byť podľa vôle jednej zo zmluvných strán utajené a táto zmluvná strana ich utajenie zodpovedajúcim spôsobom zabezpečuje.

V prípade porušenia tejto povinnosti vzniká dotknutej zmluvnej strane voči povinnej zmluvnej strane nárok na náhradu škody, vydanie získaného bezdôvodného obohatenia a poskytnutie primeraného peňažného zadostučinenia. Okrem toho je poškodená strana oprávnená domáhať sa, aby sa druhá zmluvná strana zdržala konania porušujúceho jej zmluvné povinnosti a odstránila závadný stav.

XII. Záverečné ustanovenia

XII.1. Táto zmluva nadobúda platnosť okamihom jej podpísania obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť dňom, nasledujúcim po zverejnení na webovom sídle objednávateľa.

XII.2. Akékoľvek zmeny alebo doplnky obsahu tejto zmluvy musia byť urobené formou písomných dodatkov, ktoré budú platné, ak budú riadne potvrdené a podpísané oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán. Po obojstrannom potvrdení sa stanú súčasťou tejto zmluvy.

XII.3. Vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a súvisiacich právnych predpisov.

XII.4. Prípadné spory vzniknuté v súvislosti s plnením uzatvorenej zmluvy budú riešené podľa právneho poriadku Slovenskej republiky. Vecne a miestne príslušný súd pre rozhodovanie týchto sporov je všeobecný súd v zmysle Civilného sporového poriadku č. 160/2015 Zb. v platnom znení.

XII.5. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých Predávajúci obdrží jedno vyhotovenie a Kupujúci jedno vyhotovenie.

XII.6. Zmluvné strany prehlasujú, že zmluvu si pred jej podpísom prečítali, jej obsahu porozumeli, zmluva vyjadruje ich skutočnú vôľu, ich zmluvná voľnosť nebola ničím obmedzená, zmluva nebola uzavretá v tesni ani za nápadne nevýhodných podmienok, neodporuje zákonu ani ho neobchádza a nie je v rozpore s dobrými mravmi, na znak čoho zmluvu opatrili vlastnoručným podpisom.

V Žiline, dňa 09.05.2019

V Pruskom, dňa 09.05.2019


OMES spol. s r.o.
Mgr. Peter Latko, konateľ


Centrum sociálnych služieb - LÚČ
Mgr. Zuzana Bartovičová, riaditeľ

/predávajúci/

/kupujúci/

Príloha č. 1 – Predmet zmluvy – špecifikácia

Pec - elektrická trojtrúba

Bližšia špecifikácia položky:

Popis predmetu zákazky: Statická / teplovzdušná rúra na pečenie – možnosť prepnúť počas pečenia. Každá rúra je osobitne vybavená hl. vypínačom, pracovným termostatom a signalizačnými kontrolkami, s dvoma ventilátormi a dvoma topnými telesami. Vonkajší plášť zostavy je zhotovený z nerezovej ocele.

vonkajšie rozmery 900 x 900 x 1710 mm

príkonnosť 3 x 4,1 kW

typ rúry - statická, teplovzdušná

horné a dolné výklopné ohrevné teleso

prídavný samostatný ventilátor

zvuková signalizácia 60min časovač

nastaviteľné nohy, nerezové madlo

vsuvy / sekcie v rúre 3

tepelný rozsah rúry 50°C - 320 °C

vnútro z materiálu nerez

hmotnosť 200 kg

- vrátane dopravy, inštalácie a uvedenia do prevádzky na mieste plnenia